

«Ей присвоили номер счастливый»

*«К совершенству мы
стремимся на пути больших побед»*

Важная стадия маленького человека по дороге к взрослению — это получение образования. От выбора места обучения зависит будущий образовательный маршрут ребенка. В школе №100 детей ждут квалифицированные педагоги, которые трепетно и с энтузиазмом относятся к своему делу. Школа № 100 основана в 1985 году в новом микрорайоне и является центром воспитания и образования. В школе сложилась мощная система дополнительного образования.

На протяжении 25 лет работает музей «Истории школы», Школьники регулярно посещают школьный музей, на его базе проходят мероприятия, в его зале происходил приём в активисты Орлята России.

В школе на высоком уровне развито ученическое самоуправление, лидеры школьных детских объединений развивают в себе управленческие и организаторские способности, становятся победителями конкурсов различного уровня. В 2020 году команда под руководством М.В. Мельниковой, А.И. Вернигоровой и А.О. Швачко заняла II место в региональном этапе всероссийского конкурса «Лучшая команда РДШ».

Благодаря развитой многопрофильной системе дополнительного образования выпускники Школы № 100 поступают в престижные вузы России.

Большим событием в жизни школы стало присвоение в 2020 году имени Герой России Трошева Геннадия Николаевича. На протяжении 4-х лет школа сотрудничает с Фондом Патриотического воспитания молодёжи имени Г.Н. Трошева. Масштабным событием школы в 2023 году стало открытие на территории школьной площади памятника-бюста Трошева Г.Н.

Достичь внутренней гармонии, жить в ладу с самим собой, понимать что такое истина, жить по законам добра и стремиться к красоте невозможно вне творческого процесса. Показателем результативности профессионализма и опыта педагогов является их участие и победы в конкурсах профессионального мастерства. Школа гордится тем, что в ней работают два заслуженных учителя России, четыре отличника народного просвещения, отличник физической культуры и спорта, пять почетных работников общего образования России, два кандидата педагогических наук, заслуженный деятель Всероссийского музыкального общества, два заслуженных мастера спорта, чемпионки Олимпийских игр и спартакиад – эти почетные звания свидетельствуют о высоком профессионализме директора.

Памяти Трошева будем достойны

Не так давно МБОУ «Школа №100» было присвоено имя советского и российского военачальника, генерала-полковника, командующего федеральными войсками в ходе боевых действий в Чечне и Дагестане, Героя Российской Федерации - Трошева Геннадия Николаевича. А в 2022-2023 учебном году произошли два знаковых события, которыми школа по праву гордится: 14 марта - открытие «Парты Героя» имени Героя России Трошева Г.Н., а 18 мая - открытие его памятника-бюста.

Первое мероприятие прошло в День рождения Геннадия Николаевича. В этот день ему исполнилось бы быть 76 лет. «Парта Героя» - это ученический стол, на котором размещена фотография Героя, информация о фактах его биографии и заслугах. Почетными гостями были приглашены дочь Трошева Наталья Геннадиевна, Блиджан Игорь Юрьевич, сослуживец Трошева, полковник запаса, а также руководитель Ростовского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство», кавалер четырёх орденов Солдатенко Виктор Алексеевич. Посетили праздник Герасимов Владимир Николаевич, председатель общественной организации ветеранов войны Ворошиловского района Ростова-на-Дону, Гвоздев Олег Георгиевич - заместитель председателя совета Ветеранов Южного объединения войск правопорядка, Клименко Григорий Егорович, ветеран боевых действий, председатель комитета по патриотическому воспитанию молодёжи Совета ветеранов Ворошиловского района, Путков Анатолий Александрович, подполковник, член Совета Ростовской региональной общественной организации ветеранов пограничной службы «Граница». Трошева Наталья Геннадиевна вручила нашей школе ценные подарки: личные вещи Геннадия Николаевича, которые он использовал при работе, книги, которые он писал, поздравительную открытку от президента, казачью нагайку... Все это стало частью школьного музея. Право первыми сесть за Парту Героя в школе получили ученицы 11-х классов Руденко Екатерина и Поличенко Софья, проявившие себя как лучшие ученицы школы.



Втрое мероприятие, торжественное открытие памятника-бюста, привлекло жителей микрорайона. На нем также присутствовали дочь героя Наталья Геннадиевна, председатель фонда патриотического воспитания молодёжи имени генерала Трошева Г. Н.; Распевалова Маргарита Викторовна, заместитель начальника Управления образования Ростова-на-Дону; Микова Ирина Юрьевна - начальник МКУ «Отдел образования Ворошиловского района»; а также друзья и сослуживцы Геннадия Трошева, ветераны военной службы и труда. Почётное право открыть бюст было предоставлено Герою России, полковнику Дзюба А.И., генералу-лейтенанту, председателю комитета ветеранов Законодательного собрания Ростовской области Фоменко Г. П. и ученикам 11-х классов, победителям всероссийских конкурсов и соревнований Руденко Екатерине и Сеферову Ахмеду.



Теперь, идя в школу, ребята понимают, что они должны хорошо учиться, быть достойными светлой памяти генерала, чье имя гордо носит сотая школа – Геннадия Николаевича Трошева...